

## В ДТП в Шелеховском районе пострадали 6 человек

Авария на Култукском тракте чуть не унесла жизни нескольких человек. 7 пострадали и находятся в больнице. В том числе и маленькие дети. Два автомобиля "Тойота Ипсум" и "ВАЗ 2107" столкнулись на трассе.

Авария произошла в пятницу около 9 часов утра на 57-м километре дороги. "Тойота Ипсум", в которой находились 6 человек, двигалась в сторону Култука. По предварительной версии, на сложном участке трассы водитель не справился с управлением, и автомобиль выбросило на полосу встречного движения. Произошло лобовое столкновение с "ВАЗ 2107", в машине ехали четверо - мужчина и его трое детей. В результате все люди, находившиеся в "Жигулях", пострадали. С переломами также госпитализированы и три пассажира "Тойоты". Водитель иномарки Руслан рассказывает, что ехали на похороны в Култук. И буквально чудом удалось избежать еще одной трагедии в этой страшной аварии:

- Возник занос, меня понесло на встречу. Встречная машина пыталась уйти от столкновения и поймала меня на этой обочине.

Медики прибыли сразу же после ДТП. Всех пострадавших госпитализировали в Шелеховскую центральную районную больницу.

- Девушка 17 лет - находится на операционном столе. У нее тупая травма живота. Сейчас работают хирурги. С остальными работает травматологическая бригада, - говорит главный врач Шелеховской ЦРБ Андрей Дудко.

Пока врачи делают операцию, водитель "Жигулей" Павел Малолеткин ждет ее результатов у дверей кабинета. Говорит, что в этой аварии чуть не потерял самое главное в жизни - своих детей. Со слезами вспоминает свою беспомощность, когда не мог оказать им первую помощь:

- У дочери - она за живот жаловалась. В живот не полезешь. У сына здесь разбито, кровь бежала. А у другого голова кружилась.

Сейчас сотрудники Шелеховского ОВД расследуют причины аварии.

- Виновник после установления причин ДТП будут привлечены к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации, - говорит инспектор по дорожному надзору ОГИБДД Шелеховского района Евгений Мартынов.

Этот участок Култукского тракта местные жители называют "дорогой смерти". По обочинам находятся десятки памятников. Но не смотря на это водители продолжают лихачить на опасной трассе.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл. почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)